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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Práce učitele patří mezi nejdůležitější, ale zároveň nejnáročnější povolání ve společnosti. 
Pedagogové ze Základní školy a Mateřské školy SNP 2304/6 v Ústí nad Labem si tuto 
skutečnost  plně  uvědomují  a  promítají  ji  do  každodenní  práce.  Jednou  z  jejich 
dlouhodobých priorit je systematická podpora nadaných a mimořádně nadaných žáků.

Škola  cíleně  vyhledává  talentované  žáky  a  nabízí  jim  řadu  příležitostí  k  rozvoji  jejich 
schopností. Velmi oblíbenou aktivitou je  Badatelský kroužek, určený žákům s nadáním v 
různých  oblastech.  Děti  zde  mohou  rozvíjet  své  dovednosti,  pracovat  s moderními 
pomůckami a objevovat svět vědy zábavnou formou. K dispozici mají vlastní badatelskou 
učebnu, kterou škola postupně vybavuje netradičními vzdělávacími pomůckami.

Významnou součástí podpory nadaných žáků je spolupráce s Univerzitou J. E. Purkyně v 
rámci projektů Region univerzitě, univerzita regionu. Žáci se seznamují s prostředím vysoké 
školy a setkávají se s odborníky například z oblasti chemie či matematiky. Škola dále využívá 
vzdělávací  programy Muzea města Ústí  nad Labem (např.  Café Nobel  bez kofeinu)  či 
programy zoologické zahrady. Zajímavé přednášky, jako například „Špatná fyzika ve filmu“, 
přibližují dětem vědecké principy poutavou a srozumitelnou formou.

Od příštího školního roku škola plánuje rozšířit nabídku o navazující kroužek Badatel 2 pro 
žáky 2. stupně. Na jeho realizaci se budou podílet učitelé různých aprobací, kteří budou 
spolupracovat i formou tandemové výuky.

Další důležitou součástí práce s nadanými žáky je  diferencovaná výuka, která umožňuje 
žákům pracovat do hloubky a rozvíjet své schopnosti,  aniž by byli  vyčleněni  ze svých 
třídních kolektivů. Výběr žáků probíhá na základě testování nebo doporučení pedagogicko-
psychologické  poradny.  Pedagogové  se  v  této  oblasti  stále  vzdělávají  a  spolupracují 
například s nadací Qiido.

Velký přínos má také spolupráce s dalšími školami v regionu. Pravidelná setkání nadaných 
žáků  základních  škol  (např.  ZŠ  Kadaň,  ZŠ  Lounech  a  dalších)  umožňují  dětem  sdílet 
zkušenosti,  rozvíjet  talent  a  navazovat  nová  přátelství.  Letošní  dvoudenní  setkání  se 
uskutečnilo 22.–23. května 2026 v Kadani a nabídlo pestrý program plný workshopů, besed 
a kreativních aktivit.

Zkušenosti  ze  ZŠ  SNP  2304/6  ukazují,  že  systematická,  promyšlená  a  pestrá  práce  s 
nadanými  žáky  přináší  viditelné  výsledky.  Podpora  talentu,  spolupráce  odborníků  i 
propojování škol vytvářejí prostředí, ve kterém mohou žáci naplno rozvíjet svůj potenciál a 
zároveň zůstat přirozenou součástí kolektivu. 
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